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МЕТОДИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ АДАПТИВНОГО НАВЧАННЯ 

КОМП’ЮТЕРНОМУ МОДЕЛЮВАННЮ В СТАРШІЙ ШКОЛІ 

Самошина Є. О., Мазурок Т. Л. 

Університет Ушинського, м. Одеса 

Навчання комп’ютерному моделюванню в шкільному курсі інформатики 

охоплює багато актуальних питань щодо об’єктно-орієнтованого підходу до 

моделювання оточуючої дійсності, класифікації об’єктів, їх типових моделей та 

використання у розв’язанні реальних задач. Виконання проєктних завдань з 

комп’ютерного моделювання дозволяє ефективно використовувати 

міжпредметні зв’язки, розв’язувати прикладні практичні задачі з різних 

предметних галузей, що підвищує мотивацію вивчення даного розділу. Саме під 

час розроблення та застосування комп’ютерних моделей створюються умови для 

формування багатьох ключових компетентностей щодо пояснення власних 

рішень, практичного застосування ІТ для розв’язування задач міжпредметного 

та прикладного характеру, креативного використання ІТ-інструментів для 

автоматизації процесів та аналізу даних, формування навичок навчання 

впродовж життя та ін.  

Втім, в умовах впровадження принципів Концепції НУШ постає важливим 

питання не тільки досягнення результатів навчання, а також створення найбільш 

сприятливих, комфортних умов навчання для кожного учня, переходу до 

«дитиноцентризму», тобто індивідуалізованого навчання, що планується та 

здійснюється з врахуванням індивідуальних особливостей кожної особи, що 

навчається, індивідуальних освітніх потреб, з врахуванням їх майбутньої 

професійної спрямованості та колом інтересів. Отже, навчання комп’ютерному 

моделюванню завдяки широкому колу взаємозв’язків з іншими предметами, 

прикладними галузями, використанню різних засобів моделювання та 

візуалізації даних створює майже унікальні умови для здійснення адаптивного 

навчання даного розділу, що вивчається за діючою програмою з інформатики в 

10 класі за базовим модулем. 

Під адаптивним навчанням розуміють освітній підхід, який дозволяє 

здійснювати налаштування управління навчанням на основі індивідуальних 

потреб учня, його рівня знань, темпу засвоєння матеріалу та особливостей 

сприйняття. Дидактичними інструментами впровадження адаптивного навчання 

є поєднання індивідуалізації, диференціації, гнучкості налаштування та 

технологічної підтримки використання он-лайн-платформ, систем штучного 

інтелекту та аналітики відстеження прогресу. В даній роботі виконується 

розробка методичних матеріалів, що є необхідними для впровадження 

адаптивного навчання комп’ютерному моделюванню. 
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